大会当日の連絡事項
SEINANラグビーマガジンCUP出場チーム　関係者各位
　このたびはSEINANラグビーマガジンCUP　関東ミニ・ラグビー交流大会2015にご参加いただき、誠にありがとうございます。大会に関する連絡事項を以下の通りお知らせいたします。スムースな運営のために、どうぞご協力のほどよろしくお願いいたします。なお、大会当日は同会場で高校生のアシックスカップ、関東ミニ・ジャンボリーが同時開催されます。大変混雑することが予想されますので、移動等は通常より余裕を持っていただくよう、よろしくお願い申し上げます。

＜開閉会式、代表者会議等について＞
・1日目の代表者会議は9:00から行います。場所はサニアパーク管理棟会議室を予定しています。代表者のご出席をお願いいたします。

・開会式後に全チーム集合写真撮影を行います。第1試合出場チームから順に、本部担当者がエスコートいたしますので、ご協力をお願いします。

・2日目の代表者会議は7:45から本部前で行います。代表者のみで結構ですので、ご出席をお願いいたします。なお2日目の第1試合に出場するチームは、8:00からグラウンドでウォームアップができます。

・2日目は流れ解散になります。閉会式等はございませんので、試合終了後、各自でご帰宅いただいて結構です。
＜試合について＞

・コートは本部から見て左がA、右がBです。

・キックオフおよびハーフタイム、フルタイムは本部からマイクで指示し、それに合わせてレフリーが笛を吹きます。

・出場試合では各チーム毎にタッチジャッジを1名出していただきます。

・出場試合の前の試合のハーフタイムに、本部前でドレスチェックを行います。代表者と選手全員でお越し下さい。なおその日の2試合目はキャプテン、代表者のみ参加でトスだけ実施します。

・ウォームアップは次の試合に出場する2チームのみ、グラウンドの横のスペースで可能です。

・出場試合におけるチームのベンチは、ゴールポストがあるサイドのタッチライン沿いになります（タイムテーブルの左側のチームがa、右側のチームがbです）。A、Bコートの間はオフィシャルカメラの撮影場所になりますので、立ち入らないようにしてください。

・試合間隔が3分と短くなっております。試合後のあいさつはぜひ行っていただきたいのですが、次の試合に影響が出ないよう、なるだけ迅速にお願いいたします。また次の試合に出場するチームは、グラウンドサイドで早めに準備するようにしてください。

＜グラウンド周辺での注意事項について＞

・グラウンド内（柵に囲まれた中のエリア）の立ち入りは、選手およびコーチのみで、保護者や関係者等の立ち入りは禁止です。また履物は運動靴またはスパイクのみ、スポーツウェア以外での立ち入りはお断りしております（サンダル、普段着等は不可）。本部前の水道で水を汲む場合のみ、柵内のエリアにお入りいただいて結構です。
・グラウンド内（柵に囲まれた中のエリア）での撮影はカメラ、ビデオともにお断りしております。本部側の土手やトイレ上のやぐらも撮影はできませんので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
（グラウンド見取り図）
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